
ابومحمد الجولانی، رهبر هیئت 
تحریر الشام و رئیس دولت موقت 
سوریه، اخیراً در گفت‌وگویی با نشریه 
»جویش ژورنال« وابسته به جامعه 
یهودیان لس‌آنجلس، مواضعی متفاوت 
و جنجالی اتخاذ کرده است. او که 
سال‌ها به عنوان یکی از رهبران شاخص 
جریان‌های بنیادگرای رادیکال سوریه 
شناخته می‌شد، اکنون با ادبیاتی 
به‌ظاهر صلح‌جویانه و حتی سازش‌کارانه 
سخن می‌گوید. این تغییر مواضع، 
سؤالات و نگرانی‌های زیادی را در سطح 
منطقه و میان تحلیل‌گران سیاسی 
ایجاد کرده است؛ چراکه مواضع او 
نسبت به اسرائیل، آمریکا، دونالد ترامپ 
و روند تحولات جاری در سوریه گویای 
آن است که دمشق د  حال حرکت به 

سمت و سوی دیگری است.

رویکردی جدید یا فرار به جلو؟
جولانی که با نام احمد الشرع در 
مجامع گوناگون سخن می‌گوید، 
در بخشی از گفت‌وگوی خود تلاش 
کرد تصویری مثبت و مسئولانه از 
دولت تحت رهبری خود ارائه دهد. او 
می‌گوید »ما چیزی فراتر از ویرانه‌ها را 
به ارث برده‌ایم. ما زخم‌ها، بی‌اعتمادی و 
خستگی را به ارث برده‌ایم. اما همچنین 
امیدی شکننده اما واقعی را به ارث 
برده‌ایم. گذشته در گوشه و خیابان‌های 
سوریه و در بین همه خانواده‌ها حضور 
دارد. وظیفه ما تکرار آن یا چیزی 
نرم‌تر نیست بلکه ما باید چیزی کاملًا 
جدید خلق کنیم«. او در سخنان خود، 
سعی دارد نقش رهبری خود را نه 
به‌عنوان یک فرمانده جریان رادیکال 
و بنیادگرا، بلکه به‌عنوان معمار آینده 
سوریه معرفی کند. این نوع گفتمان، 
با توجه به سابقه مسلحانه و تندروی 
هیئت تحریرالشام، بیشتر شبیه به 
تلاش برای بازسازی وجهه در برابر 
غرب و جلب حمایت بین‌المللی و 
 منطقه‌ای است تا یک تحول واقعی در 

سیاست و باور. 

الجولانی در ادامه، با نگاهی دیگر به 
مشارکت اجتماعی می‌‌گوید »اگر تنها 
من باشم که صحبت می‌کنم، سوریه 
چیزی نیاموخته است. ما از همه صداها، 
سکولار، مذهبی، قبیله‌ای، دانشگاهی، 
شهری و روستایی دعوت می‌کنیم. 
دولت اکنون باید گوش دهد، نه اینکه 
فرمان دهد«. او در این اظهارات از 
رویکرد مشارکتی دفاع می‌کند که در 
تضاد آشکار با گذشته اقتدارگرایانه 
هیئت تحریرالشام و عملکرد آن در 
مناطق تحت کنترلش است. استفاده 
از واژه‌هایی چون »دعوت« و »گوش 
دادن«، در شرایطی که مخالفان داخلی 
و حتی برخی گروه‌ها و طیف‌ها دیگر 
نیز تحت فشارهای امنیتی شدید قرار 
دارند، بیشتر به تاکتیکی تبلیغاتی 

می‌ماند. 
او در پاسخ به این پرسش که چرا 
مردم سوریه به این روند اعتماد ندارند، 
ادعا کرد: »من درخواست اعتماد 
نمی‌کنم. من درخواست صبر دارم. 
من و این فرآیند را مسئول بدانید. 
اعتماد از این مسیر به دست می‌آید«. 
واقعیت این است که جولانی با انداختن 
مسئولیت بر دوش خود، تلاش می‌کند 

تا نقش یک رهبر ملی را بازی کند. با این 
حال، در عمل، عدم شفافیت، سرکوب 
صدای منتقدان و تسلط نظامی هیئت 
تحریرالشام بر مناطق مختلف، باعث 
شده اعتماد به چنین وعده‌هایی بسیار 

پایین باشد.
در ادامه گفت‌وگو، وقتی از جولانی 
پرسیده شد که در حال حاضر شهروندان 
سوریه چه دارند، او بدون اشاره به فقر 
شدید، بیکاری گسترده و ناامنی، به‌طور 
نمادین پاسخ داد: »کرامت از راه کار. 

صلح از راه هدف«. این نوع پاسخ‌های 
شعاری، بدون پاسخگویی به مسائل 
واقعی چون بحران اقتصادی، تورم، 
بی‌ثباتی سیاسی و اشغال بخشی از 
سرزمین سوریه توسط اسرائیل، از 
واقعیت‌گریزی رنج می‌برد. اگرچه 
جولانی از بازسازی زنجیره تأمین 
و تبدیل سوریه به مرکز تجارت 
سخن می‌گوید، اما زیرساخت‌های 
تخریب‌شده، تحریم‌های بین‌المللی و 
بحران مشروعیت، چشم‌انداز روشنی 

را نشان نمی‌دهد.

چرخش آشکار به نفع تل‌آویو؟
یکی از بحث‌برانگیزترین بخش‌های 
گفت‌وگوی جولانی، اظهارنظر او درباره 
اسرائیل بود. وی گفت که »دوران 
بمباران‌های بی‌پایان باید پایان یابد. 
هیچ ملتی با آسمانی پر از ترس شکوفا 
نمی‌شود. ما دشمنان مشترکی داریم و 
می‌توانیم نقش مهمی در امنیت منطقه 
ایفا کنیم«. او همچنین تمایل خود را 
برای بازگشت به روح توافق قطع‌نامه 
۱۹۷۴ با اسرائیل، نه صرفاً به‌ عنوان 
خط آتش‌بس بلکه به‌عنوان پایه‌ای 
برای خویشتنداری متقابل و حفاظت 

از غیرنظامیان )به‌ویژه جامعه دروزیان 
در جنوب سوریه و جولان( ابراز کرد. این 
مواضع، به‌وضوح چرخشی در رویکرد 
جولانی نسبت به اسرائیل نشان می‌دهد. 
سخنان او حاوی لحن صلح‌طلبانه 
و حتی سازش‌کارانه است، به‌ویژه 
زمانی که می‌گوید: »دروزی‌های سوریه 
مهره نیستند. آن‌ها شهروند سوریه 
هستند و صلح باید از طریق احترام 
متقابل حاصل شود، نه از روی ترس«. 
این در حالیست که دروزی‌ها خود را 
متحد اسرائیل در سوریه می‌دانند و 
 اساساً تل‌آویو در قبال آنها نگاه خاص 

خود را دارند.
 

همسان‌سازی با ترامپ 
در بخش دیگری از مصاحبه، جولانی 
نگاه مثبتی به دونالد ترامپ داشت و 
گفت که »فارغ از نحوه تصویرسازی 
رسانه‌ها، من او را مردی صلح‌طلب 
می‌بینم. ما هر دو از سوی یک دشمن 
هدف قرار گرفته‌ایم... اگر امکان 
همسویی وجود داشته باشد که به ثبات 
منطقه و امنیت آمریکا و متحدانش 
کمک کند، من آماده این گفت‌وگو 
هستم«. این اظهارات به روشنی نشان 
می‌دهد که جولانی به‌دنبال ایجاد 
کانال‌های ارتباطی با چهره‌های خاص 
در سیاست آمریکا است. تأکید او 
بر »اهرم، قدرت و نتیجه« به‌عنوان 
ویژگی‌های ترامپ، گواهی بر نگاه 
عمل‌گرایانه و احتمالاً محاسبه‌گر او به 
سیاست خارجی آمریکا است. این در 
حالی است که ترامپ اصولاً از جمله 
حامیان صریح سیاست‌های اسرائیل در 

سوریه و منطقه بوده است.
نکته اینجاست که جولانی در ادامه 
به تأثیرگذاری قدرت‌های خارجی 
همچون چین، روسیه، ایران، ترکیه، 
امارات، قطر و آمریکا اشاره کرد و 
تأکید کرد: »ما مهره نخواهیم بود. ما 
دولتی خواهیم بود که با مشروعیت 
حکومت می‌کند. ما می‌خواهیم 
آمریکا شریک ما در حکمرانی، مبارزه 
با فساد و ساخت نهادهایی مبتنی 
بر صداقت و یکپارچگی باشد«. این 
جملات نشان‌دهنده تلاش برای عبور 
از تصویر گروهی وابسته به ترکیه یا 
عربستان و رسیدن به نوعی شناسایی 
بین‌المللی است. با این حال، در عمل، 
وابستگی‌های مالی، لجستیکی و 

سیاسی هیئت تحریرالشام به برخی 
دولت‌ها انکارناپذیر است.

مذاکره با اسرائیل ادامه دارد!
سخنان جولانی در زمینه 
عادی‌سازی روابط با اسرائیل با سخنان 
حمزه المصطفی، وزیر اطلاع‌رسانی 
دولت جدید سوریه، هم‌زمان شده 
است. المصطفی اعلام کرد: »مذاکرات 
غیرمستقیم به دلیل حمات پیاپی 
اسرائیل در حال انجام است و این 
مذاکرات بر توافق ترک مناقشه سال 
۱۹۷۴ و لزوم پایبندی به آن متمرکز 
است«. به نظر می‌رسد که سیاست 
اعلامی دمشق، بر اساس اجتناب از 
درگیری مستقیم و تمرکز بر حفظ 
وضعیت موجود در مرزهای جنوب و 
بلندی‌های جولان است. هم‌زمانی این 
مواضع با اظهارات الجولانی در مورد 
اسرائیل، احتمال یک حرکت هماهنگ 

یا دست‌کم هم‌راستا را تقویت می‌کند.
از سوی دیگر باید توجه شود که 
توماس باراک، فرستاده ویژه آمریکا 
به سوریه اخیراً اعلام کرد که دولت 
ترامپ در نظر دارد به‌زودی سوریه را 
از فهرست کشورهای حامی تروریسم 
خارج کند. او همچنین تأکید کرده که 
»آمریکا معتقد است صلح بین سوریه 
و اسرائیل امکان‌پذیر است و پیشنهاد 
کرد که این روند باید با یک توافق عدم 
تجاوز و تعیین مرزها آغاز شود«. اگر 
این تحولات به سرانجام برسد، نشانگر 
آغاز روندی است که نه‌تنها خاورمیانه را 
تحت تأثیر قرار خواهد داد، بلکه توازن 
قدرت در میان کشورهای منطقه را 

بازتعریف می‌کند.

جدیدترین مواضع جولانی از دوستی با تل‌آویو در پرتو نظارت آمریکا حکایت دارد؛

اعلام آماده‌باش نخست‌وزیر انگلیس چرخش سوریه به سمت صلح و سازش با اسرائیل 
در حوزه تسلیحاتی 

کر استارمر، نخست‌وزیر بریتانیا کشورش را در وضعیت »آماده‌باش 
جنگی« قرار داد و هشدار داد که باید برای »جنگیدن و پیروزی 
بر دشمنان آماده شویم«. نخست‌وزیر بریتانیا دستور داده است تا 
بزرگ‌ترین سرمایه‌گذاری در تولید سلاح و بمب از زمان جنگ سرد 
انجام شود. کر استارمر در مطلبی در روزنامه »سان آن ساندی« نوشت 
که بریتانیا با »جهانی خطرناک‌تر« روبه‌روست و زمان آن رسیده که 
»نحوه دفاع از این جزایر را دگرگون کنیم«. او افزود: »ما با تمام قدرت 
به استقبال این لحظه می‌رویم؛ با پاسخی که در طول عمر ما بی‌سابقه 
بوده است. ما آمادگی جنگی بریتانیا را به‌عنوان هدف اصلی نیروهای 
مسلح‌مان بازمی‌گردانیم«. نخست‌وزیر بریتانیا افزود: »ما به‌طور 
مستقیم از سوی کشورهایی با نیروهای نظامی پیشرفته تهدید 
می‌شویم. بنابراین باید آماده جنگیدن و پیروزی باشیم. در نهایت، 

بهترین راه جلوگیری از درگیری، آمادگی برای آن است«. 
استارمر با رونمایی از جزئیات اصلی بازبینی راهبردی دفاعی که 
مدت‌ها پیش احتمال انتشار آن می‌رفت، اعلام کرد که بریتانیا با ساخت 
شش کارخانه مهمات‌سازی جدید به سطح تولید جنگی تسلیحات 
خواهد رسید. به گفته او، این سرمایه‌گذاری ۱.۵ میلیارد پوندی نزدیک 
به ۲۰۰۰ شغل را در سراسر این کشور ایجاد یا پشتیبانی خواهد کرد. 
همچنین حدود ۷۰۰۰ سلاح دوربرد خریداری خواهد شد. استارمر 
در مطلب خود نوشت: »این بزرگ‌ترین برنامه تسلیحاتی بریتانیا در 
دهه‌های اخیر است و این کشور را به سطحی از تولید دائمی تسلیحات 
خواهد رساند. در سال‌های اخیر، ذخایر سلاح و موشک ما تقریباً ته 

کشیده، چون مقدار زیادی از آن را به اوکراین اهدا کرده‌ایم«. 

نخست‌وزیر بریتانیا مدعی شد که جهان اکنون خطرناک‌تر از هر 
زمان در نسل‌های اخیر است، »زیرا با تهدید روسیه، ایران و کره‌شمالی 
روبه‌رو هستیم«. او گفت این وضعیت نیازمند »تغییری بنیادین« در 
قدرت نظامی بریتانیاست و افزود: »زمان آن رسیده که تمام جامعه 
برای ایمن نگه‌داشتن بریتانیا بسیج شود. یعنی جامعه تجارت، جامعه 
شهروندی، متخصصان فناوری و دیگران باید با هم همکاری کنند. و این 

یعنی استفاده از این فرصت برای بهتر کردن کشورمان«. 
وزرای انگلیسی وعده داده‌اند که هزینه‌های نظامی - دفاعی 
کشورشان را تا سال ۲۰۲۷ به ۲.۵ درصد از درآمد ناخالص ملی افزایش 
دهند. »جان هیلی« وزیر دفاع بریتانیا هم گفت هیچ شکی ندارد که 
هزینه‌های نظامی بریتانیا تا سال ۲۰۳۴ به ۳ درصد خواهد رسید. در 
مجموع، هزینه برای سلاح‌ها تا سال ۲۰۲۹ به ۶ میلیارد پوند خواهد 
رسید. هیلی گفت: »ما در حال تقویت زیرساخت صنعتی بریتانیا 
هستیم تا بهتر دشمنان‌مان را بازداریم و  بریتانیا را در داخل امن و در 

خارج قدرتمند کنیم«. 
نخست‌وزیر بریتانیا در سان همچنین نوشت: »تهدیداتی که با 
آنها مواجه هستیم، پنهان نیستند. جنگ در اروپا؛ خطرات هسته‌ای 
جدید. کرملین دست در دست همدستان خود در ایران و کره‌شمالی 
همکاری می‌کند. ما روزانه با حملات سایبری مواجه هستیم. نیروی 
دریایی سلطنتی کشتی‌های جاسوسی روسی را که در آب‌های ما پرسه 
می‌زدند، تعقیب کرده است. نیروی هوایی سلطنتی برای رهگیری 
هواپیماهای روسی که آسمان ما را تهدید می‌کنند، به تکاپو افتاده است. 
همه اینها بی‌ثباتی ایجاد می‌کند و هزینه زندگی را افزایش می‌دهد. ما 
هرگز با امنیت ملی بریتانیا یا امنیت اقتصادی خود قمار نخواهیم کرد. 
در عوض، ما با این لحظه روبرو خواهیم شد. ما امنیت ملی را در قلب طرح 
تغییر این دولت قرار داده‌ایم. و ما بزرگترین افزایش پایدار در هزینه‌های 

دفاعی را از زمان پایان جنگ سرد ارائه می‌دهیم«. 
استارمر افزود: »بنابراین ما به تهی‌سازی ننگین نیروهای مسلح 
خود پایان خواهیم داد. ما در یک نیروی رزمی سرمایه‌گذاری خواهیم 
کرد که یکپارچه‌تر، آماده‌تر و کشنده‌تر از همیشه باشد و بریتانیا را به 
جایگاهی که به‌عنوان یک رهبر در امور دفاعی و یک رهبر در ناتو دارد، 
بازمی‌گرداند. ما تجهیزات بهتری برای نیروهایمان در هنگام جنگ در 
خارج از کشور فراهم خواهیم کرد تا بتوانند از طیف کاملی از قابلیت‌های 
متعارف و فناوری استفاده کنند«. به گفته او، لندن در تلاش است تا با 
نبوغ در نوآوری نه تنها با تهدیدات امروز، بلکه با تهدیدات فردا نیز مقابله 
کنیم.« او افزود: »این به معنای جایگزینی نیروهای ما نیست چون آنها 

ضروری هستند. 
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جهان نما

رامین پرتو

اساتید دانشگاه‌ها و مدیران مراکز تحقیقاتی در سراسر 
قاره اروپا در سرکوب آموزش عالی آمریکا توسط »دونالد 
ترامپ« رئیس جمهور ایالات متحده که شامل هدف قرار 
دادن اساتید و دانشجویان و همچنین موسسات برجسته 

مانند دانشگاه‌های هاروارد 
و کلمبیا و مسدود کردن 
میلیاردها دلار بودجه 
فدرال می‌شود، نکات 
مثبتی می‌بینند. آلن-
لوران وربکه، استاد حقوق 
در دانشگاه تحقیقاتی 
»کِی‌یو لوون« بلژیک که 
از سال ۲۰۰۷ در دانشکده 
حقوق هاروارد نیز تدریس 

می‌کند، گفت: این، فرصتی برای اروپا است تا یک دوره 
روشنگری جدید را آغاز و مشارکت‌های جدیدی را در سراسر 
جهان ایجاد کند. پالتیکو در این باره نوشت: دانشگاه‌ها و 
سیاستمداران ارشد اروپایی در پاسخ به اقدامات داخلی ترامپ 
بسیج شده و با ارائه کمک‌های مالی سخاوتمندانه و آزادی‌های 
دانشگاهی بیشتر، ابتکارات جدیدی را با هدف جذب 

استعدادهای برتر خارجی به اروپا ایجاد کرده‌اند. اورزلا فون 
در لاین، رئیس کمیسیون اروپا و »امانوئل ماکرون« رئیس 
جمهور فرانسه در اوایل این ماه از طرحی ۵۰۰ میلیون یورویی 
با عنوان »اروپا را برای علم انتخاب کنید« رونمایی کردند که 
هدف آن جذب محققان 
خارجی به اتحادیه اروپا 
است. به گزارش پولیتیکو، 
کمیسیون اروپا ماه 
گذشته نیز از برنامه‌هایی 
برای تسریع روند صدور 
ویزا برای جذب محققان 
آمریکایی خبر داد. وزرای 
تحقیقات اتحادیه اروپا در 
۲۳ مه در بروکسل گرد 
هم آمدند تا در مورد چگونگی افزایش رقابت‌پذیری اروپا در 
علم و نوآوری بحث کنند. اتحادیه اروپا با افزایش چشمگیر 
تحقیقات و توسعه دانشگاهی خود، در حالی که خود را در 
موقعیت بهتری برای مقابله با چالش‌های حیاتی مانند 
تغییرات اقلیمی و مراقبت‌های بهداشتی قرار می‌دهد در پی 

تقویت رقابت‌پذیری و نوآوری اقتصادی خود است.

یکی از مقام‌های ارشد ارتش هند اعلام کرد، دهلی در 
روز نخست درگیری با پاکستان با متحمل شدن تلفات 
و خسارات سنگین، به تغییر تاکتیک‌هایی روی آورد که 
به نفعش انجامید. درگیری بین هند و پاکستان که اوایل 

ماه جاری )میلادی( 
آغاز شد در پی حمله 
۲۲ آوریل در کشمیر 
تحت کنترل دهلی 
با ۲۶ کشته صورت 
گرفت و هند، تقصیر 
را برگردن اسام آباد 
انداخت اما پاکستان 
این اتهام را رد کرد. 
به نقل از خبرگزاری 

رویترز، ژنرال »آنیل چوهان« رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح هند گفت دهلی در نیروی هوایی متحمل تلفات 
و خسارات سنگین شد و افزود: »آنچه مهم بود این بود 
که چرا ما متحمل چنان تلفات و خساراتی شدیم و باید 
چه کاری بعد از آن انجام می‌دادیم. ما تاکتیک‌های 
خود را تغییر دادیم«. وی در حاشیه نشست شانگری 

لا در سنگاپور گفت: »بنابراین ما تاکتیک‌ها را اصلاح 
کردیم و سپس در روزهای هفتم، هشتم و دهم با 
تعداد زیادی نیرو برگشتیم تا پایگاه‌های هوایی را در 
عمق پاکستان هدف قرار دهیم، به تمام پدافندهای 
هوایی آنها نفوذ کنیم 
و حملات دقیقی انجام 
دهیم. نیروی هوایی 
هند با تمام توان حمله 
کرد«. هند پیشتر اعلام 
کرده بود که به دستکم 
هشت پایگاه هوایی 
پاکستان در سراسر 
این کشور حملات 
پهپادی و موشکی 
انجام داده اما ارتش پاکستان اعلام کرد که هند 
پس از تحمل تلفات و خسارات هفتم مه، هیچ 
جنگنده‌ای را بار دیگر به پرواز درنیاورده است. 
پاکستان گفته بود که ۶ فروند جنگنده هند از جمله 
 سه فروند رافال را در همان درگیری‌های اولیه ساقط 

کرده است. 

پولتیکو: 

اروپا به دنبال استفاده از جنگ ترامپ علیه آموزش عالی است
هند: 

تغییر تاکتیک‌ها در درگیری با پاکستان به خوبی نتیجه داد

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460316009000841 و 140460316009000843 مورخ 1404/02/15 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رضا 
خزائی فرزند: عليقلی به شماره شناسنامه 8 صادره از سنقردر ششدانگ 2 قطعه زمين مزروعی 
به مساحتهای 5286/25 و 15381/38 مترمربع در پلاک ثبتی واقع درپلاک 146کليايی 
اصلی بخش 10 حوزه ثبت ملک سنقر اراضی سطر خريداری از مالک رسمی آقای علی رضا 
خزائی محرزگرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی 
می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس ازاخذ، رسيد ظرف مدت يک ماه ازتاريخ تسليم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشارنوبت اول : 1404/02/28
تاريخ انتشارنوبت دوم : 1404/03/12

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقرکرمانشاه  2/۱79/ م الف

اگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی 1941030 
نظر به اينکه در اجرای قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای 0374-1404 مورخ  1404/02/01تصرفات خانم/ آقای فاطمه قيم فرزند 
فاضل صادره از آبادان دارای کدملی شماره 1819833941 نسبت به يکباب ساختمان به 
مساحت 260/40 متر مربع در قسمتی از ششدانگ پلاک ثبتی  2694/1در بخش 2 اهواز 
اخبار خروجی بنام سيد احمد و محمد شهرت هر دو احمدزاده بدست منجر بصدور رای 
گرديده برابر ماده 3 قانون مزبور مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز جهت اطلاع عموم 
اگهی می گردد تا هر کس نسبت به تصرفات مفروزه و مالکيت ايشان اعتراض داشته باشد 
از تاريخ انتشار نوبت اول اين اگهی بمدت دوماه اعتراض خود را مستقيما به اداره ثبت اسناد 
و املاک اهواز تسليم و رسيد دريافت نمايند و معترض مکلف است ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست به مقامات قضايی تقديم و گواهی تقديم دادخواست 
اخذوبه اداره ثبت محل تحويل نمايند. بديهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 

موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکيت خواهد نمود. 
تاريخ انتشار نوبت اول 12 / 03 / 1404  تاريخ انتشار نوبت دوم 1404/03/28 

اکبر افشین - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز 

به‌وضوح می‌توان مواضع 
جولانی را چرخشی در رویکرد 

او نسبت به اسرائیل دانست، 
چراکه سخنان او حاوی لحن 

صلح‌طلبانه و حتی سازش‌کارانه 
است، به‌ویژه زمانی که 

می‌گوید: »دروزی‌های سوریه 
مهره نیستند. آن‌ها شهروند 
سوریه هستند و صلح باید از 
طریق احترام متقابل حاصل 

شود، نه از روی ترس«

سخنان جولانی درباره 
سایر قدرت‌های شرقی و 

منطقه‌ای نشان‌دهنده تلاش 
برای عبور از تصویر گروهی 

وابسته به ترکیه یا عربستان 
و رسیدن به نوعی شناسایی 
بین‌المللی است. با این حال، 

در عمل، وابستگی‌های مالی، 
لجستیکی و سیاسی هیئت 

تحریرالشام به برخی دولت‌ها 
انکارناپذیر است

سرویس امنیتی اوکراین )SBU( روز شنبه اعلام کرد که این کشور عملیاتی بزرگ 
و پیچیده را برای هدف قرار دادن بمب‌افکن‌های استراتژیک روسیه در داخل خاک این 
کشور آغاز کرده است؛ عملیاتی که به گفته مقام‌های اوکراینی، طی آن دست‌کم ۴۰ 
فروند هواپیمای نظامی آسیب دیده‌اند. در بیانیه‌ای که بعدازظهر یکشنبه از سوی این نهاد 
امنیتی اوکراین منتشر شده با اشاره به اینکه »بمب‌افکن‌های استراتژیک دشمن به‌صورت 
گسترده در خاک روسیه در حال سوختن هستند« آمده است: »این حمله بخشی از یک 
عملیات ویژه وسیع برای نابودی هواپیماهای بمب‌افکن روسیه است«. در ویدیوهایی که 
در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده، ردیفی از بمب‌افکن‌های سنگین روسیه در حال 
آتش‌سوزی در مکانی نامشخص دیده می‌شوند. رسانه‌های اوکراینی گزارش داده‌اند که 
این عملیات با نام رمز »تار عنکبوت« شناخته می‌شود و برنامه‌ریزی آن حدود یک سال و 
نیم به طول انجامیده است. این عملیات چهار پایگاه مهم هوایی در مناطق مختلف روسیه 

از جمله دیگیلیوو در منطقه ریازان، ایوانوو در منطقه ایوانوو، بلایا در منطقه ایرکوتسک 
واقع در جنوب شرق سیبری، بیش از ۴ هزار کیلومتر دورتر از خط مقدم، و الُنِیا در منطقه 
مورمانسک، حدود ۲ هزار کیلومتر از مرز اوکراین  را هدف قرار داده است.گفته می‌شود 
پهپادهایی که در این حملات استفاده شدند، به‌صورت پنهانی به اعماق خاک روسیه 
منتقل، در مکان‌هایی مخفی و سپس از راه دور به سمت اهداف پرتاب شده‌اند. اوکراین 
پیش‌تر در ماه مارس اعلام کرده بود که نوعی پهپاد جدید با برد تا ۳ هزار کیلومتر توسعه 
داده، اما اطلاعاتی درباره نوع یا ظرفیت کلاهک آن ارائه نکرده بود. تصاویر ماهواره‌ای 
منتشرشده از این چهار پایگاه، حضور مدل‌های مختلفی از هواپیماهای استراتژیک روسیه 
را تأیید می‌کند که اصولاً بمب‌افکن‌ها در میان آنها بودند. این عملیات در حالی انجام شده 
که ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین، از دیدار با وزیران دفاع و امور خارجه، رئیس 
ستاد کل ارتش و مقام‌های ارشد امنیتی خبر داده و تأکید کرده که »برای دفاع از استقلال، 

کشور و مردم‌مان، همه اقدامات لازم در حال انجام است«. او همچنین اعلام کرد که این 
جلسات با هدف تعیین وظایف فوری و مشخص کردن مواضع اوکراین پیش از دور دوم 

مذاکرات با روسیه در استانبول برگزار شده‌اند. 

اوکراین در عملیات پهپادی علیه روسیه ۴۰ بمب‌افکن را هدف قرار داد! 
خبر

یسرائیل کاتس، وزیر جنگ اسرائیل عنوان داشت که به ارتش این رژیم دستور ادامه 
پیشروی در غزه بدون توجه به هرگونه مذاکرات و نیز دستور استفاده از تمامی ابزارها برای 
نابودی حماس را داده است. وی افزود: ارتش اسرائیل با قدرت بسیار به عملیات خود ادامه 
می‌دهد و راه را برای پیشروی نیروهای زمینی هموار می‌کند. کاتس گفت: من به ارتش 
اسرائیل دستور داده‌ام که بدون هیچ توجهی به هرگونه مذاکره‌ای، به پیشروی خود در 
غزه به سمت تحقق تمام اهداف ادامه دهد و از تمام ابزارهای لازم از هوا، زمین و دریا برای 
محافظت از سربازان اسرائیلی و حذف حماس استفاده کند. وی ادعا کرد: یا حماس اسیران 
را آزاد کند یا نابود می‌شود. این در حالیست که خانواده‌های زندانیان اسرائیل تاکید کردند: 
در دیدار با رئیس ستاد ارتش اشغالگر گفتیم که تنها راه بازگشت زندانیان از طریق توافق 
است، حتی اگر به قیمت پایان جنگ تمام شود. ارتش اسرائیل اعلام کرد که »ایال زامیر«، 
رئیس ستاد ارتش امروز با خانواده‌های زندانیان کشته شده در غزه دیدار کرد و بر تعهد ارتش 

به بازگرداندن همه زندانیان تأکید کرد. خانواده‌های زندانیان اسرائیلی که توسط مقاومت 
فلسطین در نوار غزه نگهداری می‌شوند، گفتند: ما با »ایال زامیر«، 
رئیس ستاد، ملاقات کردیم تا همه خانواده‌ها مجبور به پرداخت 
هزینه نشوند. آنها گفتند:‌ ما به زامیر در مورد گسترش عملیات 
نظامی در غزه هشدار دادیم و اینکه این فشار برای ۴۱ اسیر شده 
خطری ایجاد می‌کند. ما به زامیر گفتیم که تنها راه بازگرداندن 
زندانیان از طریق توافق است، حتی اگر به قیمت جنگ تمام شود. 
همچنین روزنامه عبری معاریو هشدار داد: نوار غزه در سایه وخامت 
اوضاع انسانی و فقدان افق سیاسی، به یک انفجار مردمی بی‌سابقه 
نزدیک می‌شود. این موضوع نگرانی‌های فزاینده‌ای را در محافل 
امنیتی اسرائیل ایجاد کرده است. این روزنامه افزود: از دیدگاه 
ارتش اسرائیل، »بدترین سناریو« این است که خشم عمومی در 
غزه، ناشی از هرج و مرج و قحطی، به رویارویی مستقیم با نیروهای 

اسرائیلی مستقر در سراسر نوار غزه تغییر کند. 

وزیر جنگ اسرائیل دستور پیشروی‌ نظامی در غزه را صادر کرد
خبر


